Информация о получении копий документов участниками
Общества с ограниченной ответственностью «Ижморская тепло-сетевая компания»

В соответствии с ч. 3 ст. 50 ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», в течение пяти рабочих дней со дня предъявления соответствующего требования, участнику общества должны быть предоставлены запрошенные документы для ознакомления в помещении исполнительного органа общества, если иное место не определено уставом общества либо внутренним документом, утвержденным общим собранием или советом директоров (наблюдательным советом) общества и опубликованным на его сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Общество по требованию участника общества обязано предоставить ему копии указанных документов. Плата, взимаемая обществом за предоставление таких копий, не может превышать затраты на их изготовление и, если в требовании указано на необходимость их отправки по адресу, указанному участником, соответствующие расходы на пересылку.
В соответствии с ч. 5 ст. 50 ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», срок исполнения обязанности по предоставлению документов, содержащих конфиденциальную информацию, исчисляется не ранее чем с момента подписания между обществом и обратившимся с требованием о предоставлении доступа к документам участником договора о нераспространении информации (соглашения о конфиденциальности) по форме, принятой в обществе.
[bookmark: _GoBack]Стоимость изготовления копии 1 страницы формата А4 в черно-белом варианте составляет 12 рублей (включая НДС).
Оплата производится в течение 5 банковских дней с даты направления обществом участнику общества уведомления о готовности запрошенных документов.
Оплата за изготовление копий осуществляется в безналичном порядке.
Реквизиты для перечисления денежных средств:
Получатель: ООО «Ижморская тепло-сетевая компания»
Расчетный счет 407 028 100 26 0000 135 75 в ПАО Сбербанк 
Корр/с 30101810200000000612 БИК 043207612 
ИНН 4246021343 КПП 424601001 ОГРН 117 420 501 45 87
Назначение платежа: изготовление копий документов для участника общества.
Участник общества самостоятельно осуществляет получение копий запрошенных им документов по месту нахождения общества в согласованное время за исключением выходных и праздничных дней.
  При направлении участнику общества запрашиваемых копий документов посредством почтовой связи, оплата услуг почтовых организаций компенсируется за счет участника, требующего предоставления документов.

